Meno a priezvisko:	
bytom	
nar.:
e-mail:	, tel: 	
SLOVINTEGRA, a.s.  	Kutlíkova 17
 851 02 Bratislava


V	, dňa

Vec: Žiadosť o zasielanie dividend na bankový účet
Vážená spoločnosť,
ako vyššie uvedený akcionár spoločnosti SLOVINTEGRA, a.s., žiadam spoločnosť o zasielanie dividend spoločnosti SLOVINTEGRA, a.s. na nasledovný bankový účet:
banka: účet:
IBAN: BIC *:
* uvádza sa v prípade zahraničného čísla účtu
Súčasne sa zaväzujem bez zbytočného odkladu písomne oznámiť spoločnosti SLOVINTEGRA, a.s. zmenu týkajúcu sa vyššie uvedeného bankového spojenia, najmä oznámit' zrušenie alebo zmenu  bankového účtu.
Podpisom tejto žiadosti zároveň beriem na vedomie, že spoločnosť SLOVINTEGRA, a.s. nezodpovedá za škodu, ktorá mi vznikne v dôsledku oznámenia nesprávneho bankového spojenia, resp. v dôsledku neoznámenia zmien týkajúcich sa uvedeného bankového spojenia.



podpis žiadateľa


Súhlasím so spracúvaním mojich osobných údajov v rozsahu e-mailová adresa a telefónne číslo za účelom komunikácie spoločnosti SLOVINTEGRA, a.s. (prevádzkovateľ) s mojou osobou.
Osobné údaje nebudú poskytnuté ani sprístupnené žiadnej inej osobe, okrem oprávnených osôb prevádzkovateľa pri plnení účelu spracúvania osobných údajov.
Osobné údaje budú uchovávané do doby platnosti účelu alebo do doby, keď dotknutá osoba svoj súhlas so spracúvaním osobných údajov odvolá podľa toho, ktorý termín nastavene skôr.
Poskytnutie osobných údajov je dobrovoľné.

Dotknutá osoba má v zmysle Nariadenia EÚ právo na:

· prístup k osobným údajom (článok 15),
(prístup nesmie mať nepriaznivé dôsledky na práva iných fyzických osôb)
· opravu a doplnenie osobných údajov (článok 16),
· výmaz osobných údajov - právo na zabudnutie (článok 17),
(zverejnené OU/nepotrebné OU/nezákonne spracúvané OU/OU spracúvané na účely priameho marketingu/OU po odvolaní súhlasu na spracovanie, ak neexistuje iný právny základ spracúvania; toto právo sa neuplatňuje pri údajoch spracúvaných  pri výkone verejnej moci zverenej prevádzkovateľovi, spracúvaných na účel archivácie, vedecký/štatistický účel, historický výskum, na uplatnenie práva na slobodu prejavu a práva na informácie, na preukazovanie a uplatňovanie právnych nárokov)
· obmedzenie spracúvania osobných údajov (článok 18),
(i)počas opravy nesprávnych údajov, ii)počas overenia, či pri spracúvaní pri výkone verejnej moci/na základe oprávnených záujmov prevádzkovateľa neprevažujú záujmy dotknutej osoby, iii)ak dotknutá osoba namieta výmaz údajov a požaduje ho nahradiť obmedzením spracúvania, iv)ak prevádzkovateľ údaje už nepotrebuje a potrebuje ich dotknutá osoba na uplatnenie právneho nároku)

Dotknutá osoba má právo podať sťažnosť na Úrad na ochranu osobných údajov, Hraničná 12, Bratislava podľa článku 13, ods. 2, písm. d) Nariadenia EÚ.
                                                                    
Dotknutá osoba má právo kedykoľvek svoj súhlas odvolať a to písomnou formou rovnako, ako osobné údaje poskytla.

Dotknutá osoba prehlasuje, že sa s týmito informáciami oboznámila a že svoj súhlas so spracúvaním dala slobodne a dobrovoľne.
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